
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 06 квітня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

               Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

06 квітня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради – голови комісії Олександра Мосіна 

відбулося  позачергове засідання міської комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки  та  надзвичайних ситуацій. 

 Розглянуто питання про звернення об’єднання житлово-будівельних 

кооперативів (житлово-експлуатаційна контора) щодо виділення коштів                             

з резервного фонду бюджету міста.   

  За результатами роботи комісії поставлено конкретні завдання 

керівникам виконавчих органів щодо виділення коштів з  бюджету 

територіальної громади міста на проведення невідкладних (першочергових) 

робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації техногенного характеру, яка 

виникла на території міста Кропивницького 23 березня 2023 року у житловому 

багатоквартирному будинку ОЖБК по  вул. Юрія Коваленка, 5, корп. 2. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій 

 

06 квітня у приміщенні Кропивницької міської ради відбувся тренінг 

«Як написати проєкт та отримати грант». Його провела директор громадської 

організації «Територія успіху» Інга Дуднік. 

Мова йшла про написання проєктних заявок з метою залучення 

грантових коштів на реалізацію проєктів розвитку територіальної громади. 

Захід проводився за підтримки відділу комунікацій з громадськістю. 

У заході брали участь 28 осіб – представники громадських організацій 

міста та виконавчих органів Кропивницької міської ради. 
 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

06 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи:  

 № 1 – віртуальний нарис «Українське слово – міцна зброя Олеся 

Гончара». 

 Бібліотекарі ознайомили учасників заходу з творчістю письменника, 

його тернистим життєвим шляхом та запропонували переглянути відеофільм 

«Людина, яка змогла стати вільною». Читачі також оглянули книжкову 

викладку; 

 № 14 – день інформації «Свобода вибору як життєве кредо». 
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 Під час виконання вправи «Поміркуй» старшокласники обговорили,                          

на що потрібно звертати увагу під час вибору майбутньої професії та як 

уникати помилок і розчарувань. 

 Завдяки грі «Ринок праці» учні мали змогу зрозуміти, яким чином 

відбувається узгодження професійних інтересів особи та суспільства. 

Завданням школярів було реалізуватись на «ринку праці» за обраною 

професію, а також задовольнити всі свої матеріальні потреби. 

 Проведення таких заходів спонукає старшокласників відповідальніше 

ставитись до вибору професії. 

 

06 квітня у приміщенні туристично-інформаційного центру міста 

Кропивницького відбувся майстер-клас із виготовлення великоднього кошика 

із фетру для дітей молодшого шкільного віку внутрішньо переміщених осіб.  

Захід організовано та проведено співробітниками центру з метою 

психоемоційного розвантаження дітей-переселенців в умовах воєнного стану. 

 

До 135-річчя від дня народження Генріха Нейгауза – видатного 

піаніста, педагога, професора, нашого земляка 

 

06 квітня в концертній залі Кіровоградської обласної філармонії 

відбувся концерт Андрія Макаревича (фортепіано) та  камерного  оркестру 

«Концертіно» Кіровоградської обласної філармонії, художній керівник –

заслужений діяч мистецтв України Наталія Хилобокова,  до 135-річчя від дня 

народження Генріха Нейгауза – видатного піаніста, педагога, професора, 

нашого земляка.  

Цим концертом було розпочато «Нейгаузівські музичні зустрічі», 

започатковані ще у 1980-х роках.  

В програмі концерту прозвучали твори: Ісаака Берковича,  Миколи 

Колесси, Ференца Ліста,  Юрія Шевченка, Вольфганга Амадея Моцарта, Яна 

Сібеліуса, Едварда Елгара, Каміля Сен-Санса. 

 
  

 
Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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